

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

члена-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора Яцыка Сергея Павловича о Абдулкаримове Г. А. и его диссертационной работе на тему: «Современный подход к лечению проксимальных форм гипоспадии» представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальностям:

3.1.11. Детская хирургия, 3.1.13. Урология и андрология

Соискатель Абдулкаримов Гамзат Алиевич – детский уролог-андролог, в 2021г зачислен в заочную аспирантуру на кафедру урологии РУДН для работы над диссертацией на тему «Современный подход к лечению проксимальных форм гипоспадии». С 2002 по 2008 г. обучался в Дагестанской государственной медицинской академии по специальности «Педиатрия». В 2010 года закончил обучение в ординатуре по специальности «Детская хирургия» в ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. С 2011г по настоящее время работает в Российской детской клинической больнице ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

Постоянное совершенствование знаний, ознакомление с научной литературой по специальности, проведение глубокого анализа результатов лечения пациентов с проксимальными формами гипоспадии, позволило оформить результаты исследования в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, что демонстрирует соискателя как перспективного научного исследователя. В процессе работы над диссертацией «Современный подход к лечению проксимальных форм гипоспадии» соискатель Абдулкаримов Г.А. самостоятельно провел анализ результатов исследования, сформулировал выводы и оформил полученный материал в виде научных статей, проявив себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем. По теме научной работы соискателем опубликовано 9 научных статей в изданиях, рекомендованных ВАК, 1 статья в зарубежном журнале «Urology», являлся участником ряда научных и научно-практических конференций. Научную работу совмещал с активной практической

деятельностью, работая детским урологом-андрологом в Российской детской клинической больнице — филиале федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Абдулкаримова Гамзата Алиевича отличает дисциплинированность, организованность и ответственность. Пользуется доверием и уважением коллег.

Считаю, что диссертационная работа Абдулкаримова Гамзата Алиевича на тему «Современный подход к лечению проксимальных форм гипоспадии» по специальностям 3.1.11. Детская хирургия и 3.1.11. Урология и андрология, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Научный руководитель:

Руководитель Института детской хирургии
ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»
Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор,
член-корреспондент РАН

Яцык Сергей Павлович

23.03.2022

Подпись член-корр. РАН,
д.м.н., профессора Яцыка С.П. заверяю
Ученый секретарь
ФГАУ «НМИЦ здоровья детей»
Минздрава России,
доктор медицинских наук,
профессор РАН

Винярская Ирина Валерьевна

